

Truy cập website: hoc360.net để tải tài liệu đề thi miễn phí
Đề thi học sinh giỏi toán 2
ĐỀ SỐ 6
Thời gian làm bài: 60 phút
Bài 1. Tính:
9  + 7 =                            12 – 4 =                          16l + 5l – 10l =
14 – 9 =                            4 + 8 =                           24kg – 13kg + 4kg =
Bài 2. Đặt tính rồi tính:
47 + 25                   63 – 18                    53 + 19                   72 – 15
Bài 3. Tìm x:
x + 26 = 73                                           x – 14 = 18
Bài 4. Băng giấy màu đỏ dài 75cm, băng giấy màu xanh ngắn hơn băng giấy màu đỏ 27cm. Hỏi băng giấy màu xanh dài bao nhiêu xăng-ti-mét?
Bài 5. Có một cái cân gồm hai đĩa cân và hai quả cân loại 1kg và 5kg. Làm thế nào cân được 4kg gạo chỉ qua một lần cân?
Bài 6. Một ngày có bao nhiêu giờ và chia làm mấy buổi?
Đáp án Đề số 6
Bài 1. Tính:
9  + 7 = 16                   12 – 4 = 8                  16l + 5l – 10l = 11l
14 – 9 = 5                    4 + 8 = 12                  24kg – 13kg + 4kg = 15kg
Bài 2. 	
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Bài 3.
X + 26 = 73                             X – 14 = 18
      X   = 73 – 26                           X   = 18 + 14
      X   = 47                                   X   = 32
Bài 4.   
Băng giấy màu xanh dài là:
75 – 27 = 48 (cm)
Đáp số: 48cm.
Bài 5. 
Ta đặt lên hai đĩa cân một bên là quả cân 1 kg, một bên là quả cân 5kg. Ta đổ một lượng gạo vào bên đĩa cân có quả cân 1 kg đến khi nào hai đĩa cân cân bằng mới thôi. 
Vì 1 + 4 = 5
nên ta lấy ra được một lượng gạo bằng 4kg bên phía đĩa cân có quả cân 1 kg.
Bài 6. 
Một ngày có 24 giờ và chia làm 5 buổi: sáng, trưa, chiều, tối, đêm.
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